

ESTADO DO TOCANTINS CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUATINS

CNPJ: 25.085.796/0001-53

REQUERIMENTO

Interessado: Antônio Édson R. Gomes - Diretor Financeiro

Portaria nº 003/2025

Ao

Excelentíssimo Senhor

Presidente da Câmara Municipal de Araguatins - TO.

Assunto: Solicitação de Trabalho Remoto

Eu, ANTONIO EDSON R. GOMES, Diretor Financeiro desta Casa Legislativa, nomeado por meio da Portaria nº 003/2025, venho, respeitosamente, à presença de Vossa Excelência, requerer a autorização para execução das minhas atividades funcionais em regime de trabalho remoto pelo período de 15 (quinze) dias consecutivos, a contar de 04/08/2025 até 18/08/2025.

A solicitação se fundamenta na possibilidade de desempenho das funções de forma remota, sem prejuízo ao serviço público, garantindo a manutenção da eficiência, continuidade e cumprimento das atribuições previstas para o cargo.

Termos em que, Pede deferimento.

Araguatins - TO, 01 de agosto de 2025.

Antônio Édson R. Gomes

Diretor Financeiro - Portaria nº 003/2025

Praça Benjamin Fernandes de Sousa - s/n° Centro, Araguatins - TO, 77950-000



ESTADO DO TOCANTINS CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUATINS CNPJ: 25.085.796/0001-53

DECISÃO

Interessado: Antônio Édson R. Gomes - Diretor Financeiro

Portaria nº 003/2025

Assunto: Solicitação de Trabalho Remoto

Vistos,

Considerando o requerimento apresentado pelo servidor Antônio Édson R. Gomes, Diretor Financeiro desta Casa Legislativa, nomeado pela Portaria nº 003/2025, no qual solicita autorização para execução de suas atividades funcionais em regime de trabalho remoto pelo período de 15 (quinze) dias;

Considerando que as atribuições do cargo podem ser desempenhadas de forma remota, sem prejuízo à continuidade e eficiência dos serviços prestados;

DECIDO

DEFERIR o pedido formulado, autorizando o servidor Antônio Édson R. Gomes a desempenhar suas funções em regime de trabalho remoto pelo período de 15 (quinze) dias, compreendendo o intervalo de 04/08/2025 a 18/08/2025.

Publique-se e cumpra-se.

Araguatins - TO, 04 de agosto de 2025.

Airton Rodrigues Gomes

Presidente da Câmara Municipal de Araguatins - TO

Praça Benjamin Fernandes de Sousa - s/n° Centro, Araguatins - TO, 77950-000